



Белгородка признана виновной в покушении на дачу взятки

Собранные Новооскольским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 35-летней жительнице Нового Оскола. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки за незаконные действия). Следствием и судом установлено, что 26 сентября 2013 года молодая женщина была задержана участковым уполномоченным ОМВД России по Новооскольскому району за мелкое хулиганство. Для составления протокола об административном правонарушении дама была доставлена в отдел полиции. В кабинете участкового злоумышленница положила на участкового деньги за несоставление протокола, после чего была задержана. Приговором суда жительнице Нового Оскола назначено наказание в виде 7 месяцев ограничения свободы.

16 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/626833>